

V g a š r .

A

Pamě

Janu Juříškovi

v Leskovci č. 67 .

Podáním ze dne 26. srpna 1934, sažádal jste u okresního úřadu na Vsetíně o povolení zříditi na potoku parc.č. 2477 v Leskovci, tekoucí podél Vašeho stavení vodní kolo a ku pohonu hospodářských strojů pro vlastní potřebu .

Na tuto žádost bylo vypsáno vodoprávní řízení vyhláškou okresního úřadu na Vsetíně ze dne 1. září 1934, číslo 3831/1 Dja na den 18. září 1934 .

V ustanovenou hodinu sešla se komise na místě samém, provedla pochůzku a zjistila, že předepsané zkrácené ediktální řízení bylo provedeno a že vyhlášky o tom byly vyvěšeny na úřední tabuli okresního úřadu na Vsetíně a obce Leskovce a jsou přiloženy ke spisu .

Do dne komise nedošlo písemných námitek ani okresnímu ani obecnímu úřadu v Leskovci .

Po vysvětlení projektu a projednání se zájemníky bylo zjištěno toto :

Účel a rozsah podniku .

Účelem odběru vody z místního potůčku Snozového je vyžítí vodní síly pomocí vodního kola na vrchní vodu pro pohon hospodářských strojů a to mlátičky, sečkovice, šentouru a šrotovníku pro vlastní potřebu .

Potok Snozový jako veřejný tok parc.č. 2477 a pravostranný přítok Senice protéká podél stavení Jana Juříška č. 67 v Leskovci ve vzdálenosti asi 8 m a tvoří nad domem prohlubeň, jež byla vytvořena velkou vodou potoka .

Za účelem vzdouvání vody zřídí se kamenný jez 4 m nad stavením proti vodě s otvorem lichoběžníkovým 2.50 x 3.50 m a výšce 60 cm . Spád jezu bude činit 1.60 m nad nynějším vydlážděným dnem pod jezem . Nad jezem bude nynější prohlubeň v místě potoka nasypána a bude tvořiti vodní nádrž o šířce asi 6 m a hloubce 40 cm a délce asi 15 m . Celková kubatura vody, jež se může použiti jako rezerva pro zástavu bude činiti asi 40 m<sup>3</sup>. Nádrž bude vytvořena po pravém břehu betonovou zdíčkou se základy 0.60 m hlubokými nad terénem 0.60 - 0.60 m vysokou a 2.50 m od stavení Pavla a Roziny Machálkových vzdálenou . Levý břeh nádrže je vytvořen přítokem zeminí hrází, mající v koruně šířku 1.50 - 2 m . Potok v pokračování pod jezem bude upraven a upraveněn kamennými dlažbami . V jezovém tělese bude upravena deska na vytahování za účelem zástavy vody .

V jezovém tělese po pravé straně odtokového profilu zřídí se otvor o svislých stěnách 0.50 x 0.50 jako vtek do přívodního koryta dřevěného. Tímto bude se přiváděti voda vrchem na mlýnské kolo o průměru 2.50 m a užitečné šířce 0.58 m. Mlýnské kolo uloženo bude v betonové komoře 0.80 široké, vrchem překryté. Opační voda odváděti se bude kanálem, jenž se spojí ve vzdálenosti asi 10 m s nynějším potokem. Pod jejich spojem jest proveden kamenný propustek s betonovou deskou o rozměrech 1.30 m x 0.90 m k převedení cesty k domu č. 67.

Na odvádění povrchové vody ze stavení č. 53 patřícího Pavly a Rozíně Machálkovým bude zřízen odpadní kanál v jezovém tělese vyustující do potůčku.

Vzdutá voda bude sahati do vzdálenosti asi 15 m od zdymacího jezu. Na pravém břehu bude betonová zídka chrániti stavení č. 53 proti podmáčení. Levý břeh vodní zástavy tvoří vyvýšený terén 1 m nad napuštěnou hladinou vodní, takže ani na tomto břehu nebude nadržaná voda nijak škoditi.

Nenastane tudíž zřízením nového vodního díla žádná zhoršení ani pozeňka, ani budov, ležících po obou stranách vzduté vody v potoce. Zасыпáním výmolu v potoce zabezpečí se levý břeh, kde v bezprostřední blízkosti vede obecní cesta. Největší možné využití vodní síly bude 1.20 - 1.50 HP a to při větších srážkách. Při méně srážkách suchém počasí nedá se vodní síly využiti.

#### Služebnosti .

Vodní kolo i s přítokovým a odpadním kanálem bude zřízeno na vlastním pozemku žadatele parc.č. 1753/2. Vodní nádrž a těleso jezové bude zřízeno na potoku parc.č. 2477 jako veřejném toku a částečně na parc.č. 1871 jako obecním majetku a odpadní kanál povrchových vod na stav. parc.č. 141.

K umožnění vodního díla bude nutno uložiti tudíž služebnosti spočívající ve zřízení tělesa jezového, zřízení vodní nádrže, zřízení odpadního kanálu a vstupu na sousední pozemky při stavbě a při dalším udržování a to na parc.č. 1871, 2477 a stav. parc.č. 141.

Majitelé těchto parcel dali při jednání souhlas a dobrovolným a bezplatným uložení těchto služebností a není tudíž třeba ukládati dle § 27 lit. b/ mor. vodního zákona ~~nikak~~ nucené.

#### Vyjádření zájemníků .

Zástupcové obce Leskovce nečiní námitek ani proti uložení hořejších služebností, ani proti zřízení vodního díla, poněvadž jeho provedením bude obecní cesta zabezpečena proti podemilání.

Pavel a Rozína Machálkovi, majitelé č. 53 a stav. parc.č. 141 prohlašují, že nečiní námitek proti provedení vodního díla a uložení s služebností s podmínkou, že majitel vodního díla postará se o odvedení vody, kdyby podmácela stavení.

## Udržování .

Udržování vodního díla s celým zařízením, dále tělesa jezového a odpadního kanálu povrchových vod od stavení č. 53 náleží majiteli vodního díla .

### Přípustnost projektu.

Zřízením popsaného vodního díla využít se jednak voda neupotřebená, jednak zabezpečí se levý břeh a tím obecní cesta proti podemílání . Poněvadž projekt je technicky proveditelný a po stránce vodoprávní neodporuje zájmu veřejným ani soukromým uděluje Vám okresní úřad na Vsetíně jako úřad vodoprávní ve smyslu § 86 mor. vodního zákona povolení k jeho provedení , budou-li splněny tyto podmínky :

1. Stavba budiž provedena dle předloženého projektu za dodržení předpisů mor. stav. řádu .
2. Vodní dílo povoluje se na dobu nejdéle 30 let , t. j. do r. 1965.
3. Využití vodní síly povoluje se pouze pro vlastní potřebu .
4. Přepadní hrada stupně a přepadní hrana vtoku do kanálu budiž nejvýše 1.80 m nad nynějším vydlážděným dnem pod stupněm .
5. Dno potoka v podjezí budiž řádně opevněno
6. V případě, že by voda vzdutá v nádrži podmácela stavení č. 53 postará se majitel vodního díla o zachycení a odvedení vody.
7. Zdivo tělesa jezového budiž vyplněno cementovou maltou .
8. Na vhodném a pevném místě budiž postaven pevný betonový ham, na který budou vztaheny jednotlivé výšky celého vodního díla .
9. Vodoprávnímu úřadu zůstává vyhrazeno, aby v případě potřeby předepsal event. další podmínky, jimiž by zásah do zájmu veřejných nebo soukromých byl omezen na míru zákonem přípustnou .
10. Dokončení stavby stanoví se lhůta do 1. července 1955 , načež budiž požádáno o vodoprávní kolaudaci .

Okresní úřad na Vsetíně současně rozhoduje ve smyslu § 98 mor. vodního zákona, že jste povinen zaplatit výlohy komisionálního řízení, které činí včetně kolku na protokol Kč 207.80, jelikož vznikly provedením řízení, k němuž jste dal svojí žádostí podnět . Ježto z celkové částky komisionálních výloh bylo zapláceno 200 Kč z jistoty, zaplaťte ještě přiloženou složenkou Kč 7.80 .

Dávka za úřední úkon se Vám předepisuje odděleně .

Proti tomuto rozhodnutí lze do 15 dnů, ode dne následujícího po dni doručení počítaje, podat u okresního úřadu na Vsetíně odvolání k zemskému úřadu v Brně.

Okresní hejtmán

Pro sbírku listin.